

正考着英语,鼻子突然流血

一考生为此耽误了听力考试

本报聊城6月12日讯(记者 陈洋洋)“妈妈,我考试流鼻血,考试俩小时,流了一个多小时。”12日下午,一名考生从考场里出来后就抱着妈妈大哭起来。

12日下午,在初三“学考”英语考试中,聊城三中考点的一名女生由于考场上突然流鼻血,一个多小时无法参加考试,导致英语听力全部没听。这名女生说,下午3点,刚在考场坐下,她就觉得鼻子不对劲,也没太在意。听力题刚开始,她就开始流鼻血了。由于“学

考”不让带考试用品之外的纸张,她跟监考老师借了纸巾,血还是止不住,试卷也被弄脏了。她不能继续答题,又怕影响其他考生,就到考场外面止血。大约20分钟后,她回到考场,听力题已经全部结束。回到考场答题几分钟后,她还是流鼻血,无奈之下,又离开考场,等她再次回考场,考试已经过去一个小时。

“25分的听力题我全是蒙的,这下考砸了。”这名女生哭着说。该女生爸爸咨询了一下老师,老师说这种情况很突然,但是打分上不能特殊照顾,鼓励她

在接下来的几个科目考试中好好发挥。女生的家长告诉记者,该女生中午在家就流鼻血了,但是很快就好了,“以为是天气干燥就没太注意,没想到下午这么严重,孩子平时学习成绩很好,真怕这次影响总成绩。”“可能是天气燥热,加上孩子考试有点紧张。”三中考点一名监考老师说,今天是初三“学考”第一天,接下来还有两天,大部分科目还没开始考,考生们要保持好心态,另外,现在高中招生录取率比较高,学生考上高中应该问题都不大。



陪“烤”

12日是初三生“学考”第一天,城区不少考点外有不少家长跟着陪考。图为,在聊城三中考点外,烈日下,陪考家长神情疲惫。 本报记者 李军 摄

帮辅导班抢生源

不少高三毕业生考点外锻炼自我



本报聊城6月12日讯(记者 陈洋洋)“阿姨我是刚毕业的高三学生,我给您推荐这家辅导班。”12日是初三“学考”第一天,不少考点外,一些年轻人忙着找家长搭讪或者在路口吆喝当家教,家长们发现,这些互相“抢生意”的竟是刚参加完高考的高三毕业生。

12日,在城区各考点,不时有一些培训机构的人现场发放宣传单,有的还互相“抢”生意。

“来比比看谁留的家长电话号码多,看谁的口才好。”几个不同辅导机构的宣传人员还开玩笑说要互相比赛。在发传单的人员中,不少发单员显得很腼腆害羞,记者了解发现,他们不少都是高三毕业生。“高考完了,锻炼下自己,挣点零花钱。”记者观察发现,这些高三毕业生大多都组团锻炼,有的学生自己不敢开口,拉上同学给“助阵”。聊

城三中高三毕业生小伟说,他高考完第二天就去找工作做了,他现在给一家辅导班发传单,挣的钱不多,主要是锻炼一下自己。

聊城一中毕业生小林发完宣传单还请求家长在调查单上留下联系方式,结果屡屡被拒。她略带尴尬地笑着说:

“可能是我的交流方式不对,可能我先和家长聊一会儿套近乎会好点。”小林说,高考前家长和老师都把他们当宝贝,很少遭到过拒绝,做点工作很锻炼人,也提高心理素质。

“都是好孩子,应该支持一下。”不少学考陪考家长都比较支持高三毕业生工作,对他们也和气。一名家长说,高考完很多学生都去疯玩了,这些打工的孩子还是比较懂事的,能这么热天出来“干活”很让人佩服。记者发现,当知道这些工作人员是刚下高考考场的高三生时,现场一些家长接传单、交流时便没那么抗拒。